

# Первая консультация. Классная Мама и Мамуля или мы за здоровый образ жизни!



Учитель-дефектолог: **Князева С.И.**

май, **2016** год

На протяжении часа на сцене актового зала Феодосийской специальной школы-интерната проходило яркое, красочное и вместе с тем очень трогательное действие сказки «**Маша и Медведь**» для воспитанников дошкольного отделения и начальной школы в исполнении ребят **подготовительного класса** и педагогов этого класса - учителей-дефектологов **Князевой С.И.**, которая явилась сценаристом, режиссером, постановщиком и 1-ым автором сказки, **Кураповой Н.Г.**, ведущей фронтальные занятия по РСВ и ФП в этом классе, а в сказке взяла на себя функции звукорежиссера, **Дудниковой Е.Н.**, классного руководителя и 2-го автора, **Смоляковой Е.В.**, учителя ритмики и воспитателя, **Никольской Л.И.**, воспитателя, исполнившей роль Медведя. А продуманные, интересные презентация и декорация с воздушными шариками сделали сказку настоящим праздником.



Речевые конференции, уже ставшие традиционными, проводятся с целью дальнейшего развития творчества детей с нарушением слуха в жанре художественного исполнения, совершенствования исполнительского мастерства, для успешного развития речи и памяти учащихся, коммуникативных навыков через разнообразные виды речевой деятельности.



На сказку пришли гости: родители и просто знакомые. Юные актеры, в красивых костюмах и гриме, произвели на зрителей огромное впечатление. Дети смотрели сказку, не отрывая глаз. Было много музыки, веселья, танцев. Спектакль прошел «на ура» - все без исключения получили массу удовольствия от просмотра этой доброй сказки.









# Какие талантливые!







# Фотосессия

Сколько удовольствия, сколько радостного волнения было связано с приготовлениями к спектаклю! С какой смелостью юные артисты выходили на сцену! А ведь сцена – это совершенно особый мир – она впитывает и отражает каждое изменение в настроении ребенка, укрупняет то, что осталось бы незамеченным в обычной жизни. Юные актеры обладают удивительной чуткостью, поэтому выступить в новых образах у них получилось искренне и непринужденно, ведь за этим стоят игра – далеко не праздное и такое необходимое для развития детей занятие и колоссальный труд сурдопедагогов.

**Масса удовольствия и хорошее настроение гарантированы!**



